



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника колонии-поселения № 11



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника федерального казенного учреждения «Колония-поселение № 11 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Оренбургской области», обвиняемого органами следствия в совершении преступления, предусмотренного п. «а, б» ч. 3 ст. 286 Уголовного кодекса Российской Федерации (превышение должностных полномочий с применением оружия и угрозой применения насилия).

По версии следствия, обвиняемый, в период с апреля по октябрь 2012 года, не желая расходувать свои средства на оплату наемных работников для производства ремонта по месту расположения дачного участка своей матери, расположенного в городе Новотроицке



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Оренбургской области, организовал выход за пределы исправительного учреждения и доставку 4 осужденных на территорию указанного дачного участка, где ими по его указанию осуществлен комплекс строительных и хозяйственных работ. При этом в отношении одного из осужденных со стороны обвиняемого имели место угрозы насилием, в том числе с применением оружия.

Органами предварительного следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1001115/folder/folder/1048783>